

2017 год в МЧС России объявлен Годом гражданской обороны с целью дальнейшего развития формирования единых подходов к организации и ведению гражданской обороны на территории Российской Федерации, повышения ее роли в обществе, а также в связи с 85-й годовщиной со дня образования гражданской обороны. 4 октября 2017 года - 85 лет со дня образования МПВО-ГО-РСЧС – единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций Российской Федерации.

Положение о противовоздушной обороне С 1992 года Постановлением Правительства РФ образована единая государственная система предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (РСЧС) и гражданская оборона, являясь ее неотъемлемой частью, прошла новый этап своего развития.

Основы безопасности жизнедеятельности». Для неработающего населения в учебно-консультационных пунктах по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям будут показаны учебные фильмы.